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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)
1, 5 -1 e <{[2, - 1,3,1],[2,2, — 2,4],[ - 1,1, — 1,1],[2,1, — 1,3]} >

(30 puntos)
Justificacion:
Escribamos el sistema en forma matricial
2 2 —1 2 | 1 1 4 1 3 | -1
(—1 2 1 1 | 3\‘_>F14(_1 2 1 1 | 3\
3 -2 -1 -1 | 5 3 -2 -1 —1 | 5
\ 1 4 1 3 | - 1/ 2 2 -1 2 | 1
1 4 1 3 | -1
., Fi()+Fy; Fi(=3)+ FyFi(~2)+ Fy (0 6 2 4 ] 2 \ ., Fy(14/6)+Fy; Fa(1)+Fy
0 —14 —4 —10 | 8
\0 -6 -3 -4 | 3 }
1 4 1 3 | -1 \ (1 4 1 3 | -1 \
0 6 2 4 2 |0 6 2 4 2 Fu3
00 2/3 —2/3 , 38/3 | "loo -1 0 I 5 | @
0 0 -1 0 | 5 / 0 0 2/3 —-2/3 | 38/3}
1 4 1 3 | -1 1 4 1 3 | -1
06 2 4 | 2\_>E3(2)+F4(0 6 2 4 | 2\
00 —1 0 | 5 00 -1 0 | 5
0 0 2 -2 | 38 00 O -2 | 48

Observamos que r4 = ry, = 4 = N.Esto muestra que existe una solucion, por lo
que el vector dado se puede escribir como combinacion lineal de los vectores
del conjunto {[2, — 1,3,1],[2,2, — 2,4],[ - 1,1, — 1,1],[2,1, — 1, 3]} |:|



by F 32—+ -br+6€ <{l—a+a2%2—2% 42>+ 3 +22°} >
(30 puntos)
Justificacion:
Observemos, en primer lugar, que el vector 32— 2%+ 22—5x+6, es
realmente 6 — 5x + 4x? — 23
Luego, tenemos que
6 —5x + 42 — 2% = (1 — 2+ 2%) + a2(2 — 2?) + a3(3 + © — 42? + 223) =
6 — 5x + 42° — 23 = (a1 + 200 + 33) + (—a1 + a3)x + (— g — 4az)r? + (o + 203) 23
a1+ 209 +3a3=6 (1)

—a1+a3:—5 (2)
= —012—4043:4 (3)
a1+2a3:—1 (4)
De (4): a1 = —1—2a3
Reemplzandoen (2): —ay+a3= —5=14+2a3+a3= —5=3a3= —6=>a3 = —2
Ahora, oy = —1—-2a3=—-1-2(—-2)= —14+4=3

De(3): —w—4daz=4=>ay= —4—4daz= —4—4(—-2)= —4+8=4

De (1): a1 +2a0+3a3=3+24)+3(—2)=3+8—-6=3+2=5#6

Esto muestra que no existen escalares a;,as Yy a3 de modo que el vector
3z2 — 23+ 22 —5x+6 sea combinacion lineal de los vectores del conjunto
{1—z+2%2—2% 12— 42> + 3+ 223} D



